
第 3回八女市教育委員会会議録

（令和 2年 5月定例会）
日 時 令和２年５月２２日（金） 自 午後２時００分

至 午後３時２３分

場 所

八女市役所 ３０１会議室

教育長及び出席委員 教 育 長 橋 本 吉 史

職務代理者 加 藤 哲 英

委 員 山 崎 久美子

委 員 赤 司 真理子

委 員 靏 繁 樹

事務局

教 育 部 長 原 信也 学校 教 育 指 導 主 事 中尾 薫

学校教育課長 郷田 純一 学校 教 育 指 導 主 事 枦山 俊朗

社会教育課長 溝上 啓之 学校 教 育 指 導 主 事 江上 亮子

文化振興課長 久間 政幸 学校教 育 指 導 主 事 入部 勝治

人権・同和教育課長 大久保寿子 学校 教 育 指 導 主 事 松永 洋右

学校教育課総務係長 高山 裕二

学校教育課学務係長 大坪 励子

スポーツ振興課 飯田 一広

議案第４号 教職員主任等の任命（案）

議案第５号 学校評議員の委嘱（案）

議案第６号 令和２年度 八女市一般会計（６月）補正予算（案）

教育長

事務局

教育長

ただいまから令和２年度第３回八女市教育委員会を開会します。

議案審議に入ります。議案第４号「教職員主任等の任命（案）」について事務局か

ら説明をお願いします。

議案第４号 教職員主任等の任命（案）

議案説明

ご意見・ご質問はありませんか。それでは、議案第４号を承認します。

次に、議案第５号「学校評議員の委嘱（案）」について事務局から説明をお願いし

ます。
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議案第５号 学校評議員の委嘱（案）

議案説明

ご意見・ご質問はありませんか。

コミュニティースクールといいますか、学校運営協議会を組織して、その中で学

校評議員もしていただくという方向かなと思いますが、黒木小学校、黒木西小学校、

黒木中学校は、このような組織は出来ていないのでしょうか。

現在は、まだ出来ていおりません。

地域学校協働活動は出来ていますか。

それは、出来ています。

そちらが、先行して出来ている状態です。

現時点では学校運営協議会は立ち上がっておりませんが、協働活動との兼ね合い

の中で、必ず運営協議会を立ち上げなければならないと本年度からなっております

ので、本年度中に学校運営協議会も立ち上がる予定です。現時点では評議員さんを

選出していただいている状況です。

逆にコミュニティースクールが立ち上がっていない学校は何校ありますか。

黒木小学校、黒木西小学校、黒木中学校、福島中学校です。福島中学校は来年度

に立ち上げる予定で、本年度に準備に取り掛かります。それから黒木中校区の３校

は本年度中に正式に立ち上がります。

目標としまして、来年度までにはすべての学校にコミュニティースクールを立ち

上げるとしております。学校運営協議会は努力義務ですが、文科省は令和４年度ま

でには、全ての学校で立ち上げるとされています。

評議員が残っているのは、これだけになるのですか。

そうです。ここに残っている学校だけになります。

他に、ご意見・ご質問はありませんか。それでは議案第５号を承認します。

次に、議案第６号「令和２年度 八女市一般会計（６月）補正予算（案）」につい

て事務局から説明をお願いします。

議案第６号 令和２年度 八女市一般会計（６月）補正予算（案）

議案説明（学校教育課施設係分）

ご意見・ご質問はありませんか。

この補正予算で、全児童生徒のタブレットは揃えられるのですか。

ほとんど全部揃えられる予定です。

年度としては、いつからを考えていますか。

令和３年度からを目指しております。

本来は３年間で整備する予定でしたが、コロナ感染症の関係で今年度にすべて整

備できる予定になっております。全国では６４０万台のタブレットが必要になりま

すので、本年度中に揃えれればと思っております。他にございませんか。



協議事項

なし

報告事項

（１）旅館業の営業許可に係る意見について

（２）新型コロナウイルス感染症の対応について（各課より）

その他

（１）第４回八女市教育委員会

（案）６月２６日（金） 午後４時００分 おりなす八女 交流室 A
（２）当面のスケジュール
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つづきまして、学校教育課学務係から説明をお願いします。

議案説明（学校教育課学務係分）・・・

ご意見・ご質問はありませんか。

それでは次に、文化振興課から説明をお願いします。

議案説明（文化振興課分）・・・

ご意見・ご質問はありませんか。

県道湯辺田八女線についてですが、この事業の発掘は、ほぼ済んでいるのかなと

思っていましたが、また発掘される箇所が発生したのですか。

窯跡の場所より先になりますが、湯辺田の道路に繋がる部分の発掘が必要になり

ました。

それは、物が出てきたのですか。遺構が出てきたのですか。

はっきり聞いてはおりませんが、面積的には狭いので物だと思います。

次に、学務係よりコロナ感染症の関係補正予算について説明をお願いします。

議案説明（学校教育課学務係分）・・・

ご意見・ご質問はありませんか。

先生たちはフェイスガードを付けられるのですか。

先生たちは喋りますので、付けるように考えています。

夏季休業が短縮されますが、小学校の特別教室にはエアコンは設置されています

か。

今年度に設置予定です。予算は取っておりますが、長期休業中に設置予定でした

ので、夏季休業が短くなりました関係で設置時期は未定となっております。

他に、ご意見・ご質問はありませんか。それでは議案第６号を承認します。


